

ПИСЬМО-БЛАГОДАРНОСТЬ

Обращаюсь к Вам от имени двух пенсионеров (меня и моего мужа), попавших в чрезвычайно сложную жизненную ситуацию.

21 мая 2020 года в районе пяти часов вечера в наш дачный дом с мансардой, находящийся в садовом товариществе «Мотор» по адресу: Ясиноватский район, с. Васильевка, улица Западная, 12, д.101, в результате артобстрела прилетел самовоспламеняющийся снаряд. Он «прошил» дом насквозь: сверху вниз.

Все прибывавшие на помощь вместе с нами бросились тушить пожар. Однако, сразу стало ясно, что сбить разбушевавшееся пламя собственными силами было просто невозможно. Дом горел настолько сильно и быстро, поскольку огромное пламя одновременно охватило, прежде всего, крышу, мансарду с передней стороны дома, и под ней первый этаж строения. Кто-то из прибывавших дачников срочно вызвал пожарных.

Мне показалось, что время остановилось, и дежурившее пожарное подразделение (а именно: 56-ой ПСЧ ГПС г. Ясиноватая МЧС ДНР) прибыло мгновенно, несмотря на все сложности подъезда к нашему дачному дому.

Сегодня, разгребая последствия пожара, мы понимаем насколько в сложившейся ситуации оперативно, профессионально и просто с человеческим состраданием была выполнена пожарными их повседневная работа. Самое главное, благодаря таким действиям обычных пожарных мы остались живы, практически невредимы, с документами на руках.

Находясь в «шоковом» состоянии от происходящего мы даже толком не поблагодарили тех пожарных, которые в эту труднейшую минуту были с нами рядом, спасая најитое нами имущество и нас.

Прошу Вашего содействия в том, чтобы выразить огромную благодарность за такую трудную работу и сказать простое человеческое спасибо, особо отметить каждого из пожарных указанного подразделения.

С уважением и признательностью
Оседелченко Галина Васильевна

10.07.2020 г.